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В преддверии международного дня толерантности обучающиеся под руководством педагогов начали работу над реализации общешкольного проекта «Марафон культур». Участники выбрали из многочисленного числа национальностей проживающих на территории РФ одну национальность и подготовили материалы касающиеся культуры, истории, достопримечательности и т.д.. Итоговые материалы были оформлены и размещены на стенде. Акция «День доброты» сопровождалась весёлыми играми на переменах, танцевальными флеш-мобами добрыми пожеланиями.
Волонтерский отряд подготовил игровую программу для воспитанников МКДОУ детский сад «Буратино» «Всем советуем дружить». А ребята из отряда «Орлята России» подготовили экскурсию по школе.
Волонтёрами была проведена акция «Синяя лента» посвящённая Всемирному дню профилактики жестоко обращения с детьми (19 ноября).
Юнармейский отряд «Звезда» провели акцию и оформили стенд 
 «Время быть вместе». 
Дискуссия «Поперек волны»  прошла для учащихся 10-11классов.
Во всех классах прошли классные часы «Толерантность – норма жизни». Совместно с работниками
МКУК «КДЦ» проведены познавательно- игровые программы для обучающихся 1-8 классов.
Особенно хочется отметить
активную помощь в проведении недели толерантности волонтеров, ребят из юнармейского отряда
которые проявили 
креативность и инициативность.
Неделя 
Толерантности прошла в 
школе успешно, имеются положительные результаты:
повысились знания 
обучающихся о толерантности, в школе была создана атмосфера добра и взаимопонимания. Обучающиеся объединились для реализации общего проекта. Все мероприятия способствовали воспитанию толерантной личности.



