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	Отчёт о проведении профилактической неделе «Здоровая семья»
С 02 по 09 декабря 2024 года в школе прошла неделя профилактики ВИЧ и пропаганды семейных и нравственных ценностей «Здоровая семья». В проведении мероприятия приняли участие обучающиеся 8-11 классов, педагоги, родители, работники Илирской амбулатории. Всего участвовало 48 обучающихся, 4 педагога. Основными задачами проведения данного мероприятия было:
– определение уровня информированности подростков об опасности ВИЧ (8-11 классы);
– пропаганда здорового образа жизни (7-11 классы);
– пропаганда семейных ценностей (8-11 классы);
– предоставление достоверной информации о наиболее вероятных путях распространения ВИЧ в подростковой среде и профилактических мероприятиях, помогающих избежать заражения (9-11 классы).
Организована встреча с медицинским работником,  где обучающие могли  задать волнующие их вопросы специалисту.  В 8-11  классах прошли классные часы на темы «Семейные ценности» и «Скажи СПИДу «НЕТ»», направленные на профилактику ВИЧ – инфекции, поддержания здорового образа жизни, пропаганду семейных ценностей, заботы о себе и своём здоровье. В спортивных соревнованиях приняли участие обучающиеся 7-11 классов.
В течение недели обучающиеся активно принимали участие во Всероссийском онлайн-опросе молодежи, направленном на определение уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции. В опросе приняло участие 100% обучающихся 9-11 классов. Педагоги также активно приняли участие во Всероссийском опросе педагогов о профилактике ВИЧ-инфекции среди обучающихся, направленный на самоисследование уровня информированности и характера субъектного отношения педагогов образовательных организаций к деятельности в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции, формирования здорового и безопасного образа жизни обучающихся. Для родителей был организовано онлайн родительское собрание на тему: «Насилие над ребёнком: как распознать и помочь?» 
Выводы: Проведенные мероприятия помогли сформировать у учащихся представление о том, что такое ВИЧ, СПИД и какие существуют способы профилактики заболевания, также помогли настроить обучающихся на ценностное отношение к собственной жизни и к семье, а также на толерантное отношение друг к другу.
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